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 शहीद दुर्वासा निषाद शासकीय महाविद्यालय 
अर्जुन्दा   जिला - बालोद (छ. ग़ )
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पूर्व छात्र का नाम 

39 responses

Rahul

अमर दास

Thakurram Dewangan

Yogendra Kumar Chandrakar

Chandrahas sahu

Shashank dewangan

Chameshwar kumar

ठाकु र राम

ठाकु र राम देवांगन

Itesh deshmukh

Dr. Deepika

Chandra kumar dewangan

Lukesh kumar chandraker

Umashankar

Nand kumar sinha

Chandra Shekhar

Renuka sinha

Baleshwar singh

Homkiran

Deepak Thakur

Nadini sahu
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Anju kurrey

Govid sinha

Ajay Thakur

Ashok kumar

Arun kumar G

Ramendra Kumar

Girish Kumar

Manoj Nirmalkar

Indrajeet Patel

Teman lal

Rekh lal Patel

Neeta

Droan kumar

Dageshwari

Kheleshwar Prasad sahu

Doli choudhary

Gayatri sahu

Prakash sahu
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पूर्व छात्र का पता 
39 responses

संपर्क  नंबर 

39 responses
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ई मेल आइडी 
18 responses

__

amard0148@gmail.com

thakurram231092@gmail.com

yogendrachandrakar1999@gmail.com

schandrahas2@gmail.com

shashankdewangan075@gmail.com

chandan051287@gmail.com

thakurram231092@gmail. Com

thakurram231092@gmial.com

iteshdeshmukh2704@gmail.com

deepikachandrakar31@gmail.com

dewanganchandra245@gmil.com

lkchandraker 0474@gmail.comb

baleshwarsingh108@gmail.com

2

gireeshkumardewangan@gmail.com

B.A.

Sahudolly2000@gmail.com
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पूर्ण किए गए पाठ्यक्रम का नाम 

39 responses

कोर्स पूरा होने का वर्ष 
38 responses

वर्तमान व्यवसाय / पदनाम 

39 responses
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हमारे  महाविद्यालय के  बारे  में आपकी राय 

36 responses

1. आप अपनी वर्तमान नौकरी/ व्यवसाय के  संबंध में महाविद्यालय में सीखे गए पाठ्यक्रमों
का मूल्यांकन कै से करते हो ?
39 responses

2. Infrastucture और लैब की सुविधाये 
39 responses
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3. फै कल्टी 
39 responses

4. कै न्टीन की सुविधा 
38 responses

5. पुस्तकालय 

39 responses
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6. महाविद्यालय में खेल -कू द की स्थिति 

39 responses

7. महाविद्यालय में शैक्षणिक कार्यों को  बेहतर करने के  लिए ICT तकनीक व अन्य
नवाचारों के  प्रयोग की स्थिति 

39 responses

8. महाविद्यालय की समग्र रे टिंग 

39 responses
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9. कम  से कम तीन बिंदुओं का उल्लेख करें  जो आपको शहीद दुर्वासा निषाद शासकीय महाविद्यालय
अर्जुन्दा के  पूर्व विद्यार्थी के  रूप में शामिल होने पर गर्व महसूस कराते  हैं 
31 responses

Good

Good location, healthy atmosphere, drinking water facility

पढाई, खेल, संस्कार.

मैने इस महाविघालय से बहुत कु छ सिखा हुं कालेज का लाईफ मेरे  जीवन का बहुत ही सराहनीय था आज याद
करता हूं तो हसी आता है साथ ही आसू भी जाता की वे दिन मेरे  जीवन मे एक बार आऐ तो स्वर्ग मिल जाऐ. है

वहां से राष्ट्री य सेवा योजना में अपना पहचान बनाया

1.NSS se mere Jeevan ko achha margdarshan mila
2.sabhi chhetro me acchha Kary.. vyktitv vikash k sarwagin Vikas k liye

ठीक है

अच्छा है

यहां की सभ्यता हमें अनुशासन का पाठ पढ़ाते हैं और इन्हीं  सब के  वजह से हमें यहां के  भूतपूर्व विद्यार्थी होने का एक
गौरव महसूस करता है

1. Being student of 1st batch of science stream of the college

हमें बहुत खुशी होती हैं की हम आज भी कॉलेज से एक परिवार की तरह जुड़े  है

1Education Discipline good

Well educated Staff

Yes

Good

Good sraff

Proud to be part this college because good staff

As student learn more thing to help achieve goal in my life.

Help to achieve goal.

Good staff.Best learning process



12/12/23, 4:03 PM शहीद दुर्वासा निषाद शासकीय महाविद्यालय अर्जुन्दा जिला - बालोद (छ. ग़ )

https://docs.google.com/forms/d/1Nc03UiAc7ieW9Srj62LUzNRS3TMxVa3PNQYn3nNgbIs/viewanalytics 11/16

My experience is good . Atmosphere of the college is very nice and encourageable.

Good Atmosphere for study

Good effort by faculty.

Well deserved faculty. Encourage for study

Well deserved faculty.

Student learn many thing in the college and I am glad to inform you I am learned form this
college.

Part of Alumni Association

Faculty member always help and encourage.

Supportive Atmosphere for girls .

Well deserved faculty .
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10. महाविद्यालय द्वारा आयोजित विकास गतिविधियों ने किस प्रकार आपके  समग्र विकास में योगदान
दिया है?
28 responses

Yes

योजना के  अनुरुप

जी हा

राष्ट्री य सेवा योजना के  माध्यम से स्वच्छता अभियान युवा नेतृत्व क्षमता आदर्श गांव की परिकल्पना एवं स्वामी
विवेकानंद के  विचारों को आत्मसात कराने जन जागरूकता

NSS redcross

अच्छा है

बहुत ज्यादा प्यार करता हूं मैं कालेज से

समय देकर आज के  जीवन में समय देना बहुत ही मुश्किल है

Good effect in my life .

Development process

Very good

Very impact our personality development

Yes college developed personally

Yes

Help to improve personality

Participate to College program

College program help to achieve goal

Help to improve personality.

Help to improve personality .

Encourage student to achieve their goal.
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Participate most of the program and game

Program and game will help

College conduct many games and competition and I am participated .

Help to achieve my goal.

Help to achieve goal

Help to achieve my goal

Participated in NSS programme

11. क्या आप हमारे  महाविद्यालय के  ऐलूमनी समिति  शहीद दुर्वासा निषाद शासकीय
महाविद्यालय   अर्जुन्दा संघ/ समिति के  सदस्य हैं ?
39 responses

Copy

हाँ
नहीं

100%
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12. कोई अन्य सुझाव / टिप्पणी 
32 responses

No

Canteen facilities.

खेल के  मैदान की सुविधाएं  भी बच्चों को मिलने का प्रयास करे . ..

एलुमनी समिति को हम आगे अच्छे  से ले जाऐगे

खेल के  लिए मैदान की गुणवत्ता तो और बेहतर किया जाए

बहुत ज्यादा प्यार करते है कालेज से

सभी अच्छा है

जब कोई भी कार्य हो सदस्य से निवेदन है कि समय मूल्यवान है समय अवश्य दें

Annual function program ho .

Hostel facilities start

Play ground

More Personality development program

More conduct career guidence program

Conduct More career guidence program

More conduct career guidance program

Conduct more Personality development program

Start canteen facilities

Conduct mor pay in the college

Start canteen facilities.

More work for students wellness through janbhagidari samiti

Established cycle staand
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Coaching facilities for poor students.

More work for Awareness

Arranged sanitary peds for girls

Do more Personality development program

English coaching for poor students

Educational tour
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